
Comité de Direction 
Procès-verbal du mardi 29 octobre 2024 

à Socx 
  
 

 

 
Présidence : BACHIRI Chakib 
 
Présents : Mmes HOUVENAGEL Sophie, SERGHERAERT Sonia, MM. DEBONNE Gérard, DEBRUYNE 
Laurent, DECOSTER Jonathan, DECOUDUN Eric, DELBEKE Eric, LAFORGE Luc, MONTAGNE 
Geoffrey. 
 
Excusés : Mmes BALBO Emilie, CORNIL Sylvie, VANPARYS Léa, MM. ABDELHAK Belkacem, 
CARPENTIER Julien, CLAUS Karim, GACEM Mohamed (pouvoir), HERBAUT Anthony, VERDOUCQ 
Vincent. 
 
Assistent : Mmes Valérie RICOUARD (Expert-comptable), Sylvie VAILLENDET (Comptable), 
MM.  Olivier DUBOIS (Commissaire aux Comptes) et HOCQUAUX Thierry (Directeur administratif) 
 
 
I/ Approbation des PV du Comité de Direction  
 
Le procès-verbal du 16 octobre 2024 est approuvé à l’unanimité.  
 
 
II/ Informations générales 
 
Forum des nouveaux dirigeants 
Ce forum s’est déroulé les 22 octobre 2024 à Mons en Baroeul et 24 octobre 2024 à l’antenne de 
Socx. Ce fut deux soirées conviviales très appréciées par l’ensemble des nouvelles dirigeantes et 
nouveaux dirigeants présents. Beaucoup d’échanges et de questions, deux soirées 
gagnant/gagnant pour l’ensemble des participants.  
 
III/ Composition des commissions 
Nous continuons à mettre en place nos commissions, cela prend du temps et doit être surtout 
en cohérence avec le nouveau projet du District. Il est important de rappeler que nous avions 
pris la décision de les renouveler avant fin décembre. Des candidatures reçues et qui n’ont pas 
encore fait l’objet d’une affectation, pourraient se voir proposer de venir compléter des 
commissions déjà en place, ou un poste dans une des nouvelles commissions liées avec le projet 
du District sur l’accompagnement des Clubs. 
Une première présentation aura lieu à l’AG de novembre. 
En attendant, nous continuons à valider au fil de l’eau certaines commissions nécessaires à 
l’activité du District. 
 
 
 



 
 

 

Les membres du comité de direction approuvent la composition des commissions suivantes.  
 

• La commission des Terrains et Installations Sportives 
• BERTELOOT Daniel 

• BRICHE Anthony  

• CLAUS Karim 

• DAHMANI Nassim 

• DEBRUYNE Laurent 

• DECLERCK Claude 

• DELBEKE Eric 

• DESPINOY Séverine 

• DUBREUCQ Gaëlle 

• LEGRAND Eric  

• MORENT Hubert 

• ZUNQUIN Jean 

• HOCQUAUX Thierry 

 

• La commission des Délégués 
• ANNEBICQUE Alain 

• BELOUD Philippe 

• CAUCHY Geoffrey 

• COUCKE Anthony 

• DARRAS Sylvain 

• DEBRUYNE Laurent 

• DEBURCK Nadine 

• DENEUVILLE André 

• DUFAY Michael 

• GARCIA DUARTE Antonio 

• HERBAUX Frédéric 

• HUGOO Jean Joseph 

• LECLERCQ Patrick 

• LEQUEUX Jean Paul 

• MONIEZ Raymond 

• PETIT Thierry 

• POTIER Frédéric 

• TERNYNCK Bernard 

• VANNESTE Michel 

 

• La commission du Statut de l’Arbitrage 
• DEBRUYNE Laurent 

• MACHOWCZYK André 

• MALESIEUX Philippe 

• MALFAIT Olivier 

• MERLOT Johnny 

• OMBER Rachid 



 
 

 

• OUBELAID Rachid 

• ROGER Laurène 

 

 

IV/ Point financier et budgétaire : 
 
o Présentation du bilan financier par l’expert-comptable Mme Valérie RICOUARD  
Mme Valérie RICOUARD procède à la présentation détaillée du bilan financier de la saison 
2023/2024 et revient sur les éléments significatifs qui sont venus ponctuer cette saison. Le 
résultat net comptable est de – 24 245 €.  
 
o Intervention du commissaire aux comptes M. Olivier DUBOIS 
Les membres du comité de direction approuvent à l’unanimité et actent la présentation de la 
résolution pour l’Assemblée Générale : affectation du résultat de l'exercice clos le 30 juin 2024, 
à savoir un déficit de ressources de 24 245 € en report à nouveau. 
 
Les membres du comité de direction remercient et félicitent le travail rigoureux effectué par le 
pôle financier du District, élus et salariés.  
 
Les membres du comité de direction valident également le budget prévisionnel et les 
orientations budgétaires. Ces éléments seront présentés aux clubs lors de l’Assemblée Générale 
du 23 novembre 2024. 
 
 
V / Assemblée Générale du 23 Novembre 2024 
L’Assemblée Générale Ordinaire du District des Flandres se tiendra le samedi 23 novembre 2024 
à 10 heures à l’IET de HOYMILLE.  
 
Les membres du comité de direction valident l’ordre du jour suivant : 
 

1. Ouverture de l’Assemblée Générale 
2. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 22 juin 2024 à Santes  
3. Présentation et approbation du rapport moral saison 2023-2024 
4. Présentation du bilan et compte de résultat 2023-2024  
5. Lecture du rapport du commissaire aux comptes.  
6. Approbation du bilan et compte de résultat arrêtés au 30 juin 2024 et affectation du 

résultat 
7. Présentation du Budget prévisionnel saison 2024-2025 et vote 
8. Informations du District 
9. Clôture de l’Assemblée Générale 
 

L’ordre du jour tel que présenté est validé par le Comité de direction et parviendra aux clubs dans 
les 15 jours précédant l’Assemblée Générale. Les documents annexes seront publiés sur le site. 
 



 
 

 

 
VI/ Divers 
 
Décès 

• De M. Patrick PLANCQ survenu le 16 octobre à l’âge de 72 ans, père du président du club 

d’ANSTAING CHERENG EC. 

Les membres du comité de direction adressent leurs condoléances à Gaétan et toute sa famille 

Courriers :  

• Du club de LEZENNES STADE nous informant de l’élection de M. GOEMINE Eric à la présidence 
du club en remplacement de M. André DAVOINE. Le Comité a pris note. Remerciements du 
District pour le travail accompli au sein du club et bienvenue à son successeur. 
 

Prochaine réunion 
Sur convocation 
 
 
  Le Secrétaire de séance Le Président 
  Chakib BACHIRI 
 
 


